

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

جو چاہے کہ لوگ میرے ساتھ معاملہ صاف رکھیں اسے خود پہلے صاف رکھنا چاہیے۔ چونکہ ہم چاہتے ہیں کہ ہمارے مخاطب ہمارے مطلوبہ جوابات ہم کو دیں۔ اس لئے ہمارا فرض ہے کہ ہم ان کے سوالات کے جوابات دیں اور ان سے صحیح جواب کی امید رکھیں۔

1- علماء اسلام کی ایک جماعت حمد میں یا اہل حدیث کے نام سے مشہور ہے۔ مگر ایک قوم اہل حدیث کی جس کا بچہ بچہ اہل حدیث کہلاتا ہے۔ بس سرخ دلیل سے تیار کی گئی ہے۔ (الفتیہ 7 نومبر 1932ء 6 کالم 3)

1- جو کوئی کسی کتاب کو اپنا دستور العمل سمجھے اس کو اس کتاب کی طرف نسبت کرنا جائز ہے۔ قرآن مجید میں اصول کے مطابق یہودیوں کو اہل العتاب اور عیسائیوں کو اہل الانجیل فرمایا ہے۔۔

ب. و علیکم السلام علی رسول اللہ فیہ ومن لم ینحکم بما أنزل اللہ فأولک ہم المفسدون 47

ن فرقہ کا دستور العمل حدیث نبوی ہے۔ وہ اصول کے ماتحت اہل حدیث کہلانے کا حق رکھتا ہے اس لقب کے لئے علم حدیث ہونا ضروری نہیں فقط زمین میں نصب العین ہونے کی ضرورت ہے۔

لطفیہ

تذقیۃ حنفیہ کی مستند کتاب رد المحتار شامی میں لکھا ہے کہ مذہب اس کا ہوتا ہے ج مذہب میں واقعیت رکھتا ہو۔ عامی آدمی کا حنفی یا شافعی کہلانا ایسا ہے جیسے نحوی اور منطقی۔ اس کا مدعے کو ملحوظ رکھ کر ہمارے احناف دوست اپنا نام حنفی رکھتے ہوئے غور کر لیا کریں کہ کہاں تک ذرا ہے۔

2- حضور ﷺ کا وہ قول ہے [پ کو صرف قاصد کی ہستی تصور کرنا کسی دلیل شرعی پر مبنی ہے۔؛ جواب میں صرف آیت قرآنی چہن کی جائے یا حدیث در نہ شیخ نے یہ کا قول حجت نہ ہوگا۔ (الفتیہ مذکور)

2- ہمارا جو عقیدہ ہے ہم تو اس کے جوہر وہ ہیں کسی غیر کے نہیں ہمارا اہل

حدیث کا عقیدہ ہے کہ رسول اللہ ﷺ قاصد خدا و مبین پیام الہی ہیں۔ اس کا ثبوت چاہیے تو لے لو۔

نذرا لیک الذکر لیبین لئلا یسئلوا عنکم و تعلمم 44

یا تہی آپ ﷺ کو مبلغ اور مبین کتاب فرمایا ہے۔ اس کے سوا ہم کیا کہہ سکتے ہیں۔ یہ تو ہم سے امید نہ رکھیے کہ ہم بھی آپ کی طرح اس شعر کو رد زبان کریں۔

وہی جو مستوی عرش تھا خدا ہو کر اتر پڑا وہ مدینے میں مصطفیٰ ﷺ ہو کر

کیونکہ ہم اگر ایسا کہیں تو دوسری طرف سے عیسائی حضرت عیسیٰ کے حق میں اور ہندو کرشن جی کے حق میں ایسا ہی کہیں گے۔ پھر تو ہماری۔ عیسائی ہوئی۔ اور ہندوؤں کی اچھی خاصی مساوی الاصلاح مثلث بن جائے گی۔ اس لئے ہم اس مثلث کا ضلع بننا نہیں چاہتے۔

ہی ضروری دلیل سے ثابت ہے کہ نماز میں کسی جانور کا تصور آجائے تو نماز نہیں ٹوٹی۔ مگر حضور ﷺ کا خیال آجائے تو فوراً ٹوٹ جاتی ہے۔ (الفتیہ مذکور)

3- یہ ہمارا عقیدہ نہیں ہے نہ ہمارے کسی معتبر مصنف نے لکھا ہے دکھا تو گے تو جواب پاؤ گے۔

4- آیت یا حدیث سے ثابت ہے کہ اللہ تعالیٰ کی بارگاہ میں انبیاء علیہم السلام کو چومنے سے چہروں کی صحت میں کھڑا کیا گیا ہے۔؛ (الفتیہ مذکور)

4- یہ بھی ہمارا عقیدہ نہیں ہے چومنے سے چہرہ۔ اور انبیاء علیہم السلام خدا کی بارگاہ میں ایک صفت میں کھڑے ہیں۔ معاذ اللہ۔ بلکہ ہمارا عقیدہ تو یہ ہے کہ سب بنی آدم سے بہتر انبیاء کرام علیہم السلام ہیں۔ ان کے بعد اولیاء عظام وغیرہ۔ اس دعوے کی دلیل پانچوں کے تبتادی جائے گی۔

سوال نمبر 5- قرآن مجید میں ارشاد ہے۔

فأرسلنا من رسولنا إلا یسألنا قوم یلیبین لهم فقیل اللہ من یشاء ویندی من یشاء، و یؤذعنا لعلکم

ترجمہ۔ ہم خدا سے رسول بھیجے ہیں۔ وہ اس قوم کے ہم زبان بھیجے ہیں۔ تاکہ وہ ان کو نہ دانی احکام واضح طور پر بیان کر کے سنا لیں۔"

اس آیت سے معلوم ہوا کہ جس جگہ جاتوں کو کوئی مضمون سمجھانا مقصود ہو۔ وہاں مستحکم اور مخاطب کی زبان ایک ہوتی چاہیے خطبہ میں چونکہ سمجھانا مقصود ہوتا ہے اس لئے ہم خطبہ میں ایسی زبان میں وعظ کیا کرتے ہیں۔ فقہ حنفی کی مستند کتاب میں یہی لکھا ہے۔ کہ خطیب خطبہ میں وعظ کیا کرے۔

